

**Постоянное представительство  
Российской Федерации  
при Организации  
Объединенных Наций**

*Phone: (212) 861 4900  
Fax: (212) 628 0252*



**Permanent Mission  
of the Russian Federation  
to the United Nations**

*136 East 67<sup>th</sup> Street  
New York, NY 10065*

Check against delivery

## **ВЫСТУПЛЕНИЕ**

**Первого заместителя Постоянного представителя Российской Федерации  
А.А.ПАНКИНА на основной части 67-й сессии Пятого комитета ГА ООН  
по п.132 повестки дня «Улучшение финансового положения ООН»**

18 октября 2012 года

Уважаемый господин Председатель,

Прежде всего, разрешите поблагодарить заместителя Генерального секретаря по вопросам управления г-на Юкио Такасу за обстоятельную информацию о финансовом положении нашей Организации.

Российская Федерация с удовлетворением отмечает тот факт, что на сегодняшний день, несмотря на сложное финансово-экономическое положение многих государств-членов, наблюдается рост количества стран, полностью выполнивших свои обязательства перед ООН по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Хотели бы поприветствовать эти государства и призвать остальных последовать их примеру.

При этом с озабоченностью отмечаем, что основная доля непогашенной задолженности в части регулярного бюджета составляла на

5 октября с.г. 855 млн.долл. и по-прежнему приходилась на небольшую группу государств-членов. Невыполнение своих финансовых обязательств перед Организацией может негативно отразиться на ее деятельности и снизить ожидаемые результаты ее работы. Приведенные в докладе Генерального секретаря и выступлении Замгенсекретаря признаки финансовой стабильности Организации не должны быть самоутешением.

Позиция нашей делегации по рассматриваемому вопросу остается прежней – государства-члены должны выполнять свои уставные обязательства по выплате взносов неукоснительно и без каких-либо предварительных условий. Мы рассчитываем, что государства-члены будут предпринимать все усилия для погашения имеющейся задолженности перед ООН, что позволит Организации уверенное реагировать на возникающие вызовы и угрозы и реализовывать утвержденные государствами-членами программы и проекты.

В свою очередь, государства-члены, продолжая нести нагрузку по финансированию ООН в период жестких национальных бюджетных ограничений, имеют право и должны требовать от Секретариата прилагать максимальные усилия по рациональному финансовому планированию и реалистичной оценке потребностей, как в людских, так и материальных ресурсах, необходимых для выполнения утвержденных мандатов.

Благодарю за внимание.